



ODRŽANA GENERALNA PROBA GRAĐANI UŽIVALI U RAZGLEDANJU VOJNE OPREME



MARCO ĐOKOVIĆ

3.000 ljudi došlo na probu parade

» Padobranci i tenkisti oduševili građane koji su juče gledali probu, vojska pokazala da je spremna za veliki defile koji će početi raportom načelnika Generalštaba Ljubiše Dikovića

tekst: TANJA JANKOVIĆ
 JOVANA RADOVANOVIĆ

Na generalnoj probi vojne parade „Korak pobjednika“, održanoj juče na Ušću, prikazani su gotovo celokupno naoružanje i vojna oprema koju ima Vojska Srbije.

Najveće ovacije od oko 3.000 građane koji su gledali probnu paradu dobili su tenkovska jedinica, padobranci i ruska akro-grupa „Striži“, koja je letela na „migovima“.

Proba defilea sat i po

Na delu Ušća iza Palate Srbije pripadnici Vojske Srbije izveli su generalnu probu vojne parade „Korak pobjednika“, koja će se održati 16. oktobra povodom 70. godišnjice oslobođenja Beograda u Drugom svetskom ratu. Kao što je bilo najavljeno, sat i po vremena je trajala generalna proba parade i za to vreme pešadijski i motorizovani ešaloni prodefilovali su Bulevarom Nikole Tesle iz pravca tržnog centra „Ušće“, vazduhoplovni ešaloni su iz pravca Kalemegdana preleteli prostor između Palate Srbija i Dunava, dok se defile Rečne flotile kretao iz pravca Kalemegdana, uzvodno ka Zemunu.

Generalna proba počela je predajom raporta komandanta parade načelnika Generalštaba Vojske Srbije Ljubiše Dikovića, potom se na Ušće spustila grupa od 30 padobranaca specijalne brigade, a usledio je defile jedinica vojske praćen plovidbom brodova rečne flo-



MARCO ĐOKOVIĆ

„Striži“, poklon od Putina

Ruski vojni avion „mig 29“ iz sastava akro-grupe „Striži“ izveo je juče oko podneva akrobatski nastup iznad centra Beograda.

Ruski avion je u nekoliko navrata izvodio akrobacije iznad Kalemegdana i Knez Mihailove ulice da bi predstavljao Beograđanima završio izvodeći veoma zahtevnu figuru „zveno“ na prostoru između Narodnog pozorišta i Doma vojske. Njihov nastup je poklon ruskog predsednika Putina, koji će i sam prisustvovati paradi u četvrtak.



tile i letom aviona ratnog vazduhoplovstva. U samom defileu učestvovalo je 4.500 pripadnika Ministarstva odbrane i Vojske Srbije, od toga samo motorizovani ešalon sa 14 padešalona koji u sastavu imaju 700 pripadnika vojske i 300 vozila.

Deca oduševljena tenkistima

Na platou oko Ušća bilo je više hiljada građana, dok su se najmlađi Beograđani najviše obradovali tenkistima čiji su defile ispratili aplauzima, vrištanjem i ovacijama. Motorizovane jedinice prikazale su i

samohodni višecelni lanser raketa „oganj“, top-haubicu „nora“, tenkove M-84, raketne sisteme „neva“ i „kub“, protivavionske topove „bofors“. Veliko interesovanje i pažnju prisutnih privukli su i borbeni avioni „mig“ i vojni helikopteri koji su u niskom letu nadletali plato kod Ušća.

Pripadnici rečne flotile pokazali su svoje veštine na 14 brodova, desantno jurišnim čamcima, minolovcima, a posebnu pažnju okupljenih izazvali su brod posebne namene „kozara“, patrolni čamci i rečni brod posebne namene „36 Šabac“.

4.500
 VOJNIKA
 UČESTVOVAĆE
 NA PARADI

300
 VOZILA ĆE BITI
 ANGAŽOVANO
 NA PARADI

32
 TENKA

30
 ČAMACA

30
 PADOBRANACA
 IZVEŠĆE DESANT

25
 LETELICA

